



PARLAMENTUL ROMÂNIEI BUCUREȘTI
CAMERA DEPUTAȚILOR

NR. *257B/14.03.2007*

INTERPELARE

Adresată: **Domnului Prim- Ministru Călin Popescu-Tăriceanu**, Guvernul României

De către: **Deputat Nicolae Popa**, Grupul Parlamentar al Partidului Conservator, prezentată în ședința Camerei Deputaților din data de 12 martie 2007.

Obiectul interpelării: Situația falimentară a municipiului Blaj, din cauza chiriilor enorme percepute de Mitropolia Greco-Catolică

Stimate domnule prim-ministru,

Vă supun atenției situația intolerabilă în care se găsește actualmente municipiul Blaj din județul Alba, aflat în situația de a nu mai putea supraviețui din punct de vedere financiar din cauza chiriilor excesive pe care mai multe instituții publice aflate în situația de restituire trebuie să le achite Bisericii Române Unite cu Roma, Greco-Catolică. Practic, Consiliul Local municipal Blaj este amenințat cu falimentul iminent al activității, deoarece se află în imposibilitate de a suporta plata chiriilor pe care le percepe Mitropolia Greco-Catolică, proprietara sediilor respective. Este vorba de Colegiul Național I.M.Clain, Liceul Agricol, Liceul Timotei Cipariu, Grădinița de pe

strada Republicii și Spitalul Municipal Vechi, instituții care trebuie să plătească anual suma de 3.102.966 lei RON, conform Hotărârii de Guvern 1866/2006, din care 1.280.832 lei RON reprezintă chiriile pe clădiri și 1.822.134 lei RON chiriile pe terenurile aferente. Aceste spații sunt notificate în vederea restituirii către Mitropolia Greco-Catolică Blaj, iar totalul chiriilor pe care trebuie să le plătească din fondurile proprii ale Consiliului Local constituie jumătate din bugetul anual al municipalității.

Domnule prim-ministru,

Este evident că Primăria și Consiliul Local Blaj nu au posibilitatea de a achita asemenea chirii exorbitante cultului greco-catolic, fapt pentru care activitatea instituțiilor menționate riscă să nu se mai poată desfășura. Este bine știut faptul că autoritățile administrației publice locale abia își duc zilele din punct de vedere financiar, dispunând de fonduri exclusiv pentru a-și finanța activitățile de strictă necesitate. În aceste condiții, având în vedere că municipiul Blaj ar putea ajunge în scurt timp în stare de faliment, vă rog domnule premier să analizați cu maximă atenție acest caz și să luați măsurile care se impun, pentru a evita un blocaj generalizat la nivelul bunei funcționări a instituțiilor statului din orașul supranumit „Mica Romă”.

Solicit răspuns scris și oral.

Deputat PC de Alba,
Nicolae POPA